
Le réchauffement climatique est provoqué par 
les gaz à effet de serre dont la quantité se 
mesure en kilo ou tonne “équivalent C02” 
(éq-CO2). 
Aujourd’hui chaque français émet en 
moyenne 11 tonnes éq-CO2 par an.  
Pour limiter le réchauffement limité à 2°C, ces 
émissions doivent commencer à baisser dès 
aujourd’hui pour atteindre 2 tonnes éq-CO2 
par an en 2050.

Un avenir durable passe par un climat qui se réchauffe de 
moins de 2 degrés. Cela signifie émettre environ 6 fois 

moins de gaz à effet de serre d’ici à 2050.

DD / RSE, 
cheminons ensemble vers

un  avenir durable

S’opposer parfois
Construire souvent

Proposer toujours
Toulouse, le 07 avril 2021

Besoin d’infos, envie de rejoindre notre réseau, contactez vos représentants.

Puisque c’est le plus simple à mettre en œuvre, 
nous vous proposons 10 gestes individuels qui 
ne nécessitent aucun investissement et qui 
cumulés permettent de réduire nos émissions 
d’un quart. Le schéma donne pour chacun des 
gestes le gain possible.

Saurez vous trouvez ces gestes qui ont un réel 
impact ? La réponse dans notre prochaine 
publication DD ...

Diviser nos émissions par 6 passe par de multiples 
évolutions collectives et individuelles.


